
A. On  Department and Teachers

B. Sc. B.A.

Communication skills 95 81

Knowledge base of teacher 98 85.5

Preparations for teaching 95 79

Regularity and punctuality 94 85

Use of innovative methods 88 76.5

Accessibility in and outside the class 81 77

Criterion 2.7.1 - Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance
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B. Overall Student satisfaction on College

B.Sc. B.A.

Ease of comprehensive of subjects taught 87 72.5

Completion of syllabus 95.3 71.0

Timeliness of Practical work 85.3 67.0

Fairness of Evaluation 84.7 69.0

Library Facilities 84.7 63.5

Laboratory Equipment 86.0 81.0

Computer facilities 84.7 82.0

Recreational facilities 78.0 67.0

Extra-curricular activities 71.7 71.0

Sports facilities (boys/girls) 79.7 69.0

Canteen facilities 62.0 55.0

Campus cleanliness 98.0 93.0

Communication facilities 93.3 78.5
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A. On  Department and Teachers

Communication skills 88.4

Knowledge base of teacher 89.7

Preparations for teaching 84.5

Regularity and punctuality 85.9

Use of innovative methods 71.2

Accessibility in and outside the class 78.9
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Criterion 2.7.1 - Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance
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B. Overall Student satisfaction on College

Ease of comprehensive of subjects taught 76.2

Completion of syllabus 93.8

Fairness of Evaluation 75.3

Library Facilities 68.7

Computer facilities 78.2

Recreational facilities 88.3

Extra-curricular activities 73.2

Sports facilities (boys/girls) 75.2

Canteen facilities 67.4

Campus cleanliness 96.7

Communication facilities 83.4
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